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Verbale del Consiglio Regionale del 02/09/2024 
 
Il giorno 2 settembre 2024, alle ore 19,30, come da convocazione del Presidente del C.R., Fabiano 
Roma, si è riunito in modalità telematica il Consiglio del C.R. Campania e Basilicata per discutere del 
seguente Ordine del Giorno: 

1. comunicazioni del Presidente;  
2. ratifica delibere presidenziali;  
3. modifica calendario regionale;  
4. attività regionale;  
5. indizione assemblea regionale ordinaria elettiva 

Sono presenti i seguenti componenti del Consiglio Regionale: 
➢ Fabiano Roma; 

➢ Nicola Cogliandro; 

➢ Maurizio Avallone; 

➢ Gabriele Fabris; 

➢ Dario Geremicca; 

➢ Alessandro Scamardella 

Assente il consigliere Bruno Viscito. 
Punto 1. COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 
Il Presidente relaziona ai presenti della gara nazionale di Campolattaro, evidenziando sia le criticità 
che i punti di forza della manifestazione. Conferma che per l’invaso, subito dopo la gara, sono 
iniziate le operazioni di svuotamento dell’acqua. 
La fase nazionale del TROFEO CONI 2024, per la canoa, si svolgerà a Palermo dl 3 al 6 ottobre p.v. 
E’ stato svolto il raduno regionale a Lago Patria sabato 31 agosto, a cui hanno preso parte gli atleti 
di quattro squadre, oggetto di una delibera d’urgenza del presidente Regionale. 
Infine trasmette ai consiglieri la lettera ricevuta in mattinata dal Presidente del Comitato Circoli Lago 
Patria e la successiva risposta.  
Comunica di aver presentato la candidatura alle prossime lezioni per il rinnovo del Consiglio 
Federale, in quota Affiliati. 
Punto 2. RATIFICA DELIBERE PRESIDENZIALI 
Il Presidente da lettura delle delibere di urgenza a propria firma, la FR02-2024 e FR03-2024, che i 
presenti ratificano all’unanimità 
Delibera 09/24 
Il Consiglio del CR Campania e Basilicata, all’unanimità dei presenti (assente il solo consigliere 
Viscito), ratifica le delibere d’urgenza a firma del Presidente del Comitato, la FR02-2024 e la FR03-
2024, già pubblicate sul la pagina regionale del sito internet. 

Punto 3. MODIFICA CALENDARIO REGIONALE 
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Il Presidente comunica ai presenti che la società A.S:D. CAMPANIA ADVENTURE ha chiesto di 
spostare la data della gara di discesa, dal 7 settembre al 6 ottobre. I presenti approvano 
all’unanimità. 

Delibera 10/24 
Il Consiglio del CR Campania e Basilicata, preso atto della richiesta dell’A.S.D. Campania 
Adventure, all’unanimità dei presenti (assente il solo consigliere Viscito), delibera di modificare il 
calendario agonistico regionale e di variare la data della gara regionale di discesa sprint, dal 7 
settembre al 6 ottobre, stessa società organizzatrice e stesso fiume. 

Punto 4. ATTIVITA’ REGIONALE 
Il Consiglio regionale, dopo ampia discussione delibera di indire un raduno regionale riservato alle 
categorie degli allievi e cadetti, da svolgere il 30 novembre, riservando di comunicare alle società la 
località e le modalità del raduno stesso. 

Delibera 11/24 
Il Consiglio del CR Campania e Basilicata, all’unanimità dei presenti (assente il solo consigliere 
Viscito), delibera di indire un raduno regionale riservato alle categorie di entrambi i sessi allievi e 
cadetti, da svolgere il 30 novembre, riservando di comunicare successivamente alle società la 
località e le modalità di partecipazione. 

Punto 5. INDIZIONE ASSEMBLEA REGIONALE ORDINARIA ELETTIVA. 
Il Presidente del C.R. Campania e Basilicata, vista l’imminente Assemblea Nazionale Ordinaria 
Elettiva, propone ai presenti di indire l’Assemblea Regionale Ordinaria Elettiva. Dopo ampia 
discussione, si delibera di indire tale Assemblea per il giorno 23 novembre. 

Delibera 12/24 
Il Consiglio del CR Campania e Basilicata, all’unanimità dei presenti (assente il solo consigliere 
Viscito), delibera di indire l’Assemblea Regionale Ordinaria Elettiva per il giorno 23 novembre. 

 
Alle ore 20,30 non essendoci altro da aggiungere, termina la seduta di Consiglio. 

Il Segretario        Il Presidente 
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